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AZ OKANAGANI MAGYAR EGYESÜLETEK OLDALA
A Dél-Okanagan-i Magyar Egyesület február 4-én Oliveren tartotta meg évi közgyûlését. Bencze József az egyesület elnöke
kérésünkre elmondta, hogy az idei gyûlés határozataiban és jövõbeni terveiben igen eredményes volt. Többi között szó esett arról,
hogy a jövõben a különféle társas esteken felszolgálandó vacsorákat kizárólag házi készítéssel. a togak fogják elkészíteni és mellõzik
majd a bolti készítményeket. Ugyanakkor többen is megemlítették, hogy a jövõben jó lenne szorosabban együtmûködni a kelownai
Magyar Egyesülettel. Jobban össze kellene hangolni a rendezvények idõpontját, hogy mindkét egyesület tagjai kölcsönösen
résztvehessenek rajta.
A jövõ évi mûsor terv a következõképpen alakul:
március 11 - Március 15 megünneplése - délután 2 órakor az oliveri Canadian Legion Hall-ban
május 12 - Anyák napi ünnepség - délután 2 órakor ugyanott
május 27 - Szalonna sütés - 11-kor az Nk’mip campground-ban
június 17 - Apáknapi piknik - 11-kor az Nk’mip campground-ban
augusztus 19 - Szent István napi megemlékezés és halászverseny az Nk’mip campground-ban
szeptember 9 - Debreceni piknik, a Nagyszülõk ünnepe az Nk’mip campground-ban
október 20 - Szüreti bál - az oliveri Legion Hall-ban
december 31 - Újévi bál az oliveri Legion Hall-ban
A vezetõség arra kéri a tagokat, hogy a rendezvényekre gyermekeiket, barátaikat és rokonaikat is hozzák el. Összetartásban az erõ
- hallottuk Bencze József elnöktõl.

Az Okanagani Magyar Egyesület február 18.-án délután 2 órai kezdettel tartja választói közgyûlését, amelyre a vezetõség arra
kéri a tagságot, hogy a létfontosságú összejövetelen minél többen jelenjenek meg. A gyûlésen a pénzügyi beszámoló is elhangzik.

február 24 - az Egyesület keretében mûködõ halász vadász egylet farsangi bálat szervez, a magyar otthon termében. Mindenkit
szeretettel várnak
március 1 - este 6-kor Burai Sándor cigányzenekara Nagy Ibolya mûvésznõvel mûsoros estet ad a Magyar Házban. Belépõdíj
elõvételben 20 dollár, az ajtónál 25 dollárba kerül. Jegyek a Magyar Házban kaphatók. Telefon: 769-1609
március 18 - megemlékezés a március 15-i forradalomról. A mûsor délután 3 órakor kezdõdik
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